433 — nAn

(11.00)

78 PIN "c"

605 ngn 078
:w.ﬁj e [ (1.98)
78 PIN _ g *I .156

T B\ 3.96
494 .330 %y .+woooooooooooooooooooooooom.”ﬂrl A v
A\_N.mmv Amwwv ﬁ% umuuo 0O 0O00O0OO0OO0ODOOOO Ahﬂu\\ —
i ¢ ! *
1
240 "B"
a.avg
* [T]] opooooooo |[T]
276
(7.00) * i L _ ,___h,_z_h
I Ty
157 Q
(4.00)
637-015-230-042
SERIES |_| lﬁ
NUMBER OF CONTACTS
CONTACT FINISH CODE
CONNECTOR CODE

30- LOW PROFILE P.C.B. TAILS

GROUNDING FEATURE
4- METAL COVERED

THIS IS A C.A.D. GENERATED DRAWING
DO NOT MAKE MANUAL REVISIONS TO MASTER.

MATERIALS:

INSULATOR: THERMOPLASTIC POLYESTER, UL94V-O
CHEMICAL RESISTANCE, COLOR BLACK

SHEEL: STEEL, NICKEL PLATED

CONTACT: BRASS
GOLD FLASH (CONTACT CODE 230)

10 MICROINCHES GOLD (CONTACT CODE 530)
30 MICROINCHES GOLD (CONTACT CODE 630)

TIN PLATING ON TAIL ENDS

ELECTRICAL:

CURRENT RATING: 5 AMPERES
DIELECTRIC WITHSTANDING VOLTAGE:

1000VAC rms AT SEA LEVEL

ISSUE NUMBER

ORIGINAL ®

INSULATION RESISTANCE: 5000 MEGOHMS MIN.
CONTACT RESISTANCE: 10 MILLIOHMS MAX.
WORKING TEMPERATURE: -55° TO +125° C

NOTE: ALL CONNECTORS WITH THREADED INSERTS MUST WITHSTAND
A MIN. TORQUE OF 3 Kgf-cm

MOUNTING OPTIONAL
1-.125(3.18) DIA. THROUGH HOLE
2-4-40 UNC THREADED INSERT

ORDERING CODE

3-4-40 UNC THREADED STANDOFFS
6- 4-40 UNC THREADED INSERT WITH BOARDLOCKS
7- 4-40 UNC THREADED STANDOFF WITH BOARDLOCKS

8-4-40 UNC THREADED FIXED STANDOFF

REHS

COMPLIANT

THIS CONNECTOR FULLY CONFORMS
TO THE EUROPEAN UNION DIRECTIVES
2002/95/EC AND 2002/96/EC FOR

RoHS COMPLIANCY.

NUMBER OF "A" "B" "c" "E" "F"
CONTACTS Inch  (mm) | Inch (mm) Inch  (mm) (mm) | Inch (mm)
15 1.214 (30.84) | .984  (24.99) | .667 (16.92) (10.29) | .090 (2.29)
26 1.545 (39.24) [1.312 (33.32) [ .994 (25.25) (19.43)| .090 (2.29)
44 2.088 (53.04) |1.852 (47.04) | 1.534 (38.96) | 1.305 (33.15)| .090 (2.29)
62 2.730 (69.34) |2.500 (63.50) | 2.182 (55.42)| 1.948 (49.47)| .095 (2.41)
78 2.635 (66.93) |2.406 (61.11) | 2.090 (53.08)| 1.805 (45.85)| .095 (2.41)

637 SERIES HIGH DENSITY SUBMINIATURE D CONNECTOR | DRAWN: F.BRIONES

PLUG(PIN) VERTICAL MOUNT P.C.B

LOW PROFILE METAL BODY

DATE: NOV. 26/97

Kl

TORONTO, ONTARIO

ﬁW¢ EDAC INC
CANADA

YOUR CONNECTION TO QUALITY & SERVICE

THESE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS
ARE THE PROPERTY OF EDAC INC.,AND
SHALL NOT BE REPRODUCED,OR COPIED
OR USED AS THE BASIS FOR THE
MANUFACTURE OR SALE OF APPARATUS
WITHOUT WRITTEN PERMISSION.

CHECKED: DATE:

PART NUMBER
SEE ORDERING CODE

DRAWING NUMBER ISSUE
637-000-001 5




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

